

शुभम संदेश

धनबाद, रांची एवं पटना से प्रकाशित

एक राज्य - एक अखबार

www.lagatar.in

रांची, शुक्रवार 27 सितंबर 2024 • आश्विन कृष्ण पक्ष 10 संवत् 2081 • पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹ 3 • वर्ष : 2, अंक : 169

आमंत्रण मूल्य : ₹ 3 मात्र



नियुक्ति नियमावली में अड़चनों को दूर कर नियुक्तियों की कड़ियां जोड़ती हेमन्त सरकार

JSSC द्वारा आयोजित विभिन्न परीक्षाओं में
चयनित 327 अभ्यर्थियों एवं Re-counselling के उपरांत
चयनित 150 सहायक शिक्षकों को

**मुख्यमंत्री श्री हेमन्त सोरेन
एवं मंत्रीगण सौंपेंगे नियुक्ति पत्र**

दिनांक: 27 सितम्बर, 2024 | समय: अपराह्न 12:00 बजे | स्थान: जैप-1 ऑडिटोरियम, डोरण्डा, रांची

युवाओं के सपने, हेमन्त सरकार के हैं अपने

- कृषि पदाधिकारी समेत कई पदों पर राज्य गठन के बाद पहली बार नियुक्ति
- विभिन्न विभागों में हजारों युवाओं की हुई नियुक्ति
- गरीब-गुरुबा परिवार के युवा बने अफसर

- JPSC अथवा JSSC द्वारा अनुशंसित विभिन्न पदों में 75% से 100% झारखण्ड के अभ्यर्थियों की नियुक्ति
- JPSC में रिकॉर्ड समय पर नियुक्ति
- निजी क्षेत्र में स्थानीय युवाओं को 75% आरक्षण के साथ 1 लाख से अधिक युवाओं को मिला ऑफर लेटर

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार

▼ त्रीफ खबरें

टुंडी में दो बाइकों की टक्कर, तीन घायल
टुंडी के गोविंदपुर मुख्य पथ पर बेहड़ा के पास स्थित एक दो पहिया वाहन शो रूम के सामने गुरुवार शाम 3:30 बजे दो बाइकों में आमने-सामने टक्कर हो गई। इस दुर्घटना में तीन लोग घायल हो गए। गोविंदपुर से आ रहे एक बाइक पर पिता-पुत्र, गिरिडीह के जमुआ जा रहे थे। दोनों ने बसती पहन रखी थी। जबकि दूसरे बाइक पर कमारडीह बादलपुर निवासी भूषण कर्मकार महाराजगंज की ओर जा रहे थे। इसी दौरान बेहड़ा स्थित शो रूम के पास दोनों बाइकों में आमने-सामने टक्कर हो गई। दोनों बाइक सवार सड़क पर गिरकर घायल हो गए। दुर्घटना के बाद आसपास के लोग दौड़कर उदाए और घटना की सूचना टुंडी पुलिस को दी।

रेल मंडल में स्वच्छता पखवाड़ा अभियान

धनबाद। धनबाद रेल मंडल में स्वच्छता पखवाड़ा अभियान के तहत स्टेशनों पर खाद्य सामग्री की जांच की गई। धनबाद, गोमो, बरकाकाना, चंद्रपुरा, कोडरमा सहित अन्य स्टेशनों में जांच अभियान चलाया गया। इस अभियान का उद्देश्य रेलवे स्टेशनों पर स्वच्छता और स्वास्थ्य सेवाओं में सुधार करना है। इस दौरान स्टेशनों के कैटीन, फूड स्टॉल और पेनेटी कार में रखे खाद्य सामग्री की देखरेख और गुणवत्ता की मॉनिटरिंग की गई। धनबाद रेल मंडल के मुख्य स्वास्थ्य ऑब्जरवर और वाणिज्य यातायात अधिकारियों ने खाद्य सामग्री की जांच की। रेल अधिकारियों ने स्टॉल संचालक और पेनेटी कार के कर्मियों को खाद्य पदार्थों के रख-रखाव के लिए विशेष निर्देश दिए।

मध्य विद्यालय पुटकी में चोरी, शिकायत दर्ज

पुटकी। पुटकी बाजार स्थित मध्य विद्यालय पुटकी में बुधवार की रात खाद्य सामग्रियों की चोरी हो गई। विद्यालय के प्रभारी प्राचार्य भगीरथ कुमार ने पुटकी थाना में लिखित आवेदन देकर शिकायत दर्ज कराई है। आवेदन में कहा गया है कि गुरुवार की सुबह विद्यालय आने पर स्पॉट रूम का दरवाजा खुला था, अंदर जाने पर सामान बिखरे पड़े थे, कई खेल सामग्रियों जैसे क्रिकेट बैट, बैडमिन्टन रैकेट, बस्केटबॉल, फुटबॉल, बॉलीबॉल, श्रॉबॉल, चैस, लुगो, नेट, स्क्रिपिंग रोप समेत अन्य सामानों की चोरी हुई।

रघुनाथ खरकिया की जयंती मनी चिरकुंडा

चिरकुंडा क्षेत्र के प्रसिद्ध उद्योगपति और समाजसेवी स्व. रघुनाथ खरकिया का जयंती समारोह लायंस क्लब रघुनाथ खरकिया मेमोरियल नेत्र हॉस्पिटल चिरकुंडा और बीएसके कॉलेज में मध्य में गुरुवार को मनाया गया, दोनों स्थानों पर स्थापित स्व. खरकिया की प्रतिमा पर उनके सुपुत्र जगदीश अग्रवाल, बिनेद अग्रवाल सहित अन्य लोगों ने माल्यार्पण किया और मिठाई का वितरण किया गया। स्व. रघुनाथ खरकिया बीएसके कॉलेज के संस्थापक थे और उनकी प्रेरणा से नेत्र हॉस्पिटल का निर्माण हुआ। बीएसके कॉलेज में प्राचार्य डीपी सिंह, डॉ शान्तनु देव, डॉ सूर्यकांत, कृष्णलाल रंगटा, प्रदीप अग्रवाल, राज कुमार गुप्ता, पवन गढ़याण, संजीव प्रसाद, अंजली कुमार, सुनीता अलखु, डॉ पी रबीता, संजीत कुमार, अजीत कुमार टोप्पो सहित कई गणमान्य लोग मौजूद थे।

कंचनडीह एक माह में आया 4 लाख का बिल

बिजली विभाग के सहायक अभियंता ने दिया आश्वासन, कहा हो जाएगा सुधार

खास बातें

- बिजली विभाग ने साफ्टवेयर में तकनीकी खराबी की बात कही

संवाददाता। निरसा बाजार

निरसा- 2 अंतर्गत कंचनडीह स्थित बिजली विभाग द्वारा मुगमा कापासारा इंदिरा नगर निवासी राजेन्द्र कुमार सिंह के आवास का एक माह में 4 लाख बिजली बिल थमाया गया है। बिजली बिल देखकर गृहस्वामी परेशान हैं। एक महहने में चार लाख बिजली बिल की शिकायत के बाद



विभाग साफ्टवेयर में आई तकनीकी खराबी की बात कहने लगा है। भुक्तभोगी राजेन्द्र सिंह ने बिजली विभाग के सहायक अभियंता से मामलों

की शिकायत की है। विभाग के सहायक अभियंता ने उन्हें आश्वासन करते हुए आवेदन देने की बात कही है। पूछने पर एयरकुंडे के भाजपा

मंडल अध्यक्ष सुरजीत चंद्र ने बताया कि बिजली विभाग आउटसोर्सिंग पर नये नये युवकों को मीटर रीडिंग में लगा रखा है। इस कारण हमेशा उपभोक्ताओं के साथ ऐसी समस्या उत्पन्न हो रही है। बिजली विभाग के मनमानी रवैये से उपभोक्ता परेशान है। अगर बिजली विभाग अपनी कार्यशैली में सुधार नहीं लाता तो इसके विरुद्ध भाजपा जोरदार आंदोलन करेगी, जिसकी सारी जिम्मेवारी बिजली विभाग की होगी.एसडीओ, निरसा -2 महेश प्रसाद ने बताया कि साफ्टवेयर में तकनीकी खराबी के कारण उपभोक्ता का इतना बिल आया है, सुधार हो जाएगा। संबंधित शिकायत प्राप्त हुई है।

झारखंड में खिलेगा कमल: धामी

खास बातें

- आदिवासी युवाओं को धोखा देने वालों को जनता सिखाएगी सबक

प्रमुख संवाददाता। रांची

उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने गुरुवार को जामताड़ा के कुंडहित में आयोजित परिवर्तन सभा को संबोधित किया। कहा, इस बार झारखंड में कमल का फूल खिलने वाला है। झारखंड में अपार संपदा है। संथाल आदिवासियों की बेटी देश की प्रथम नागरिक बनी है, और यह केवल मोदी सरकार में ही संभव हो पाया है। मोदी सरकार आदिवासी समाज के लोगों को मुख्यधारा में लाने का काम कर रही है। भाजपा इस संकल्प के साथ कार्य करती है कि हर वर्ग का उत्थान हो और हर वर्ग को आगे बढ़ने का अवसर मिले। गठबंधन सरकार पर साधा निशाना

धामी ने कहा कि तुष्टीकरण करने वाले, भाई-भतीजावाद को बढ़ावा देने वाले और भ्रष्टाचार में लिप्त जेएमएम, आरजेडी और कांग्रेस की यह गंठजोड़ सरकार झारखंड में चल रही है। ये लोग झारखंड की जनसांख्यिकी के साथ खिलवाड़ करने की साजिश रच रहे हैं। घुसपैटियों को आदिवासियों की जमीन, उनकी बेटीयों और उनके आजीविका के साधनों को नष्ट करने की साजिश की जा रही है। आदिवासी बेटीयों के साथ अन्याय हो रहा है। यह सरकार

साजिशें रचकर आदिवासी समाज के साथ खिलवाड़ कर रही है। आदिवासी युवाओं को धोखा दिया गया संथाल क्षेत्र में पहले आदिवासियों की जनसंख्या 44% थी, जो अब घटकर 28% रह गई है। आदिवासी युवाओं को भी धोखा दिया गया है। झारखंड में एक के बाद एक परीक्षाएं लोक हूई हैं, जिसका सबसे ज्यादा नुकसान गरीब युवाओं को हुआ है।

भ्रष्ट सरकार पैसे लेकर पेपर बांटती है और गरीबों का हक छीनती है। यह सरकार जेल में रहकर आई है और अब भी जमानत पर है। भाजपा की सरकार आने पर ये सारी रिकित्तयां भरी जाएंगी।

कांग्रेस पर कसा तंज : धामी ने कहा कि देश में लंबे समय तक कांग्रेस का शासन रहा है। कांग्रेस ने 60 साल में सिर्फ अपनी तिजोरी भरने और भ्रष्टाचार को जन्म देने का काम किया है।

पुरा परिवार घोटालों में लिप्त रहा है। यह सरकार दुर्गा पूजा के पंडालों को लगाने से रोकने की साजिश कर रही है। इसलिए, एंसी सरकार को बदलनी जरूरी है। झारखंड में परिवर्तन आवश्यक है।

घुसपैटियों को संरक्षण देने वाली इस सरकार को आने वाले समय में उखाड़ फेंकना है। झारखंड के विकास के बारे में सोचने वाली सरकार को लाना है। डबल इंजन की सरकार से झारखंड को आगे बढ़ाने का काम होगा। जहां-जहां डबल इंजन की सरकार है, वहां विकास तेजी से हो रहा है।

एक लाख का इनामी नक्सली गिरफ्तार

तीन रायफलें और जिंदा कारतूस बरामद



संवाददाता। गिरिडीह

प्रतिबंधित माओवादी संगठन भाकपा माओवादी के एक लाख के इनामी एक नक्सली को पकड़ने में पुलिस ने सफलता पाई है। इस बात की जानकारी पपरवाटांड स्थित पुलिस ऑफिस में एसपी डॉ बिमल कुमार प्रेस वार्ता कर दी। उन्होंने बताया कि सूचना प्राप्त हुई कि प्रतिबंधित भाकपा माओवादी केंद्रों के एक लाख रूपया के इनामी नक्सली लक्ष्मण राय पीरटांड थाना क्षेत्र के लेढ़वा गांव में आया हुआ है और वो वहां पर संगठन का मिंटिंग कर शहीद सप्ताह के दौरान दहशत फैलाने, लेवी वसूलने, लोक शांति भंग करने, सरकारी विकास कार्यों को अवरोध करने तथा विध्वंसक कार्रवाई करने की योजना बनाया जा रहा है। इसी सूचना पर

एसपी द्वारा त्वरित कार्रवाई करने के लिए एक विशेष टीम गठित कर सीआरपीएफ के सहयोग से टीम लेढ़वा गांव के उत्तर दिशा की ओर जंगल में पहुंचकर योजना के अनुसार अलग-अलग भागों में बंटकर उक्त जंगल की घेराबंदी करते हुए आगे बढ़ने लगी। वहीं इस दौरान एक व्यक्ति पुलिस बल को देखकर तेजी से जंगल की ओर भागने लगा जिसके हाथ में एक हथियार दिखाई दिया। जिसके बाद पुलिस बल के द्वारा तुरंत पोजिशन लिया गया एवं घेराबंदी करते हुए उक्त भागते हुए व्यक्ति को गिरफ्तार कर लिया गया और उसके पास मौजूद हथियार को जब्त कर लिया गया। गिरफ्तार नक्सली पीरटांड के लेढ़वा गांव रहने वाला 65 वर्षीय लक्ष्मण राय उर्फ रमेश्वर या उर्फ रमी है। जो कि भाकपा माओवादी

महिलाओं की खुशी विपक्ष को बर्दाश्त नहीं : कल्पना सोरेन

बहरागोड़ा/रांची। मईयाँ सम्मान योजना से झारखंड की माताएं और बहनें खुश हैं। विपक्ष के लोग महिलाओं की खुशी को सहन नहीं कर पा रहे हैं। से बातें मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को पत्नी एवं गाँडेय विधायक कल्पना सोरेन ने कही। वे गुरुवार को बहरागोड़ा प्रखंड क्षेत्र के नेताजी शिशु उद्यान के समीप शाखा मैदान में आयोजित मईयाँ सम्मान यात्रा सभा में मौजूद मौजूद महिलाओं को बतौर विशिष्ट अतिथि संबोधित कर रही थीं। कल्पना सोरेन ने कहा कि झारखंड सरकार की मुख्यमंत्री मईयाँ सम्मान योजना के तहत 18 से 50 वर्ष तक उम्र के महिलाओं को प्रत्येक वर्ष एक हजार रुपये और साल में 12 हजार रुपये मिल रहे हैं।

न्यूज अपडेट ▼

स्वच्छता पखवाड़ा पर रेलवे स्टेशनों पर खाद्य सामग्रियों की जांच



गोमो। धनबाद रेल मंडल के धनबाद, चंद्रपुरा, गोमो, बरकाकाना, कोडरमा, डाल्टनगंज, गढ़वा रोड एवं चोपन स्टेशनों में गुरुवार को स्वच्छता पखवाड़ा के अवसर पर वाणिज्य यातायात पर्यवेक्षक और मुख्य स्वास्थ्य पर्यवेक्षक ने खाद्य सामग्रियों की जांच की। इस दौरान उपरोक्त स्टेशनों पर फूड स्टॉल, रेलवे कैटीन और पेनैटी कार में खानपान सामग्रियों की वैधता और गुणवत्ता की जांच की गई। जांच का उद्देश्य रेल यात्रियों को गुणवत्ता युक्त खाद्य सामग्री उपलब्ध कराना है। यह जानकारी धनबाद रेल मंडल के पीआरओ ने प्रेस विज्ञापित जारी कर दी है।

हिंदी जन-जन की माहिंदी जन-जन की भाषा : झुमा केदुआ

राजभाषा पखवाड़ा के तहत डीएवी पब्लिक स्कूल कुसुंडा में, कुसुंडा एरिया द्वारा हिंदी ज्ञान प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता में कक्षा नवों व दसवीं के विद्यार्थियों ने भाग लिया। विद्यालय की प्राचार्या झुमा महता ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि हिन्दी जन-जन की भाषा है। इसके बूते ही राष्ट्र का समुचित विकास संभव है। मौके पर प्रबंधक कार्मिक चंद्रप्रकाश, सुयदेव सिंह, शिक्षक एके मिश्र व एनसी पाण्डेय उपस्थित थे।

धनबाद रेल मंडल में राजभाषा पखवाड़ा का समापन, 43 अधिकारी और कर्मचारी पुरस्कृत



धनबाद: धनबाद रेल मंडल सभागार में गुरुवार को राजभाषा पखवाड़ा-2024 का समापन के अवसर पर पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन किया गया। इस अवसर पर डीआरएम केके सिन्हा ने कुल 43 अधिकारियों और कर्मचारियों को पुरस्कृत किया, जिन्होंने विभिन्न प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया। राजभाषा पखवाड़ा 16 सितंबर से शुरू हुआ था, जिसके दौरान विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए गए। इनमें विज्व, निबंध और लेखन प्रतियोगिता शामिल थी, जिनमें रेलवे के अधिकारी और कर्मचारियों ने भाग लिया। डीआरएम केके सिन्हा ने पुरस्कार वितरित करते हुए कहा कि राजभाषा हिंदी का उपयोग रेलवे में बढ़ावा देने के लिए यह पखवाड़ा आयोजित किया गया। उन्होंने अधिकारियों और कर्मचारियों से हिंदी का उपयोग बढ़ाने का आह्वान किया। इस अवसर पर रेलवे के वरिष्ठ अधिकारी और कर्मचारी उपस्थित थे।

लौजापा सांसद चिराग पासवान 29 सितंबर को धनबाद के दौरे पर, जनसभा को करेंगे संबोधित

धनबाद। आगामी 29 सितंबर को लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के केंद्रीय अध्यक्ष सह केंद्रीय मंत्री चिराग पासवान धनबाद के दौरे पर आएंगे। वे धनबाद के कोयला नगर स्थित नेहरू कॉम्प्लेक्स में जनसभा को संबोधित करेंगे। उनके साथ दौरे पर सांसद शांवीका चौधरी, वीणा सिंह, सांसद राजेश चमा और अरुण भास्ती भी आएंगे। यह जानकारी लोजपा प्रदेश अध्यक्ष वीरेंद्र प्रधान ने गुरुवार को प्रेस वार्ता में दी। मौके पर लोजपा महिला प्रकोष्ठ प्रदेश अध्यक्ष आशा राय, जिलाध्यक्ष दिलीप पासवान समेत पार्टी के अन्य कई पदाधिकारी मौजूद थे।

छाता मेला का आयोजन जितिया पर्व की मची धूम, 25 गांव के लोगों ने लिया भाग

संवाददाता। टुंडी

दक्षिणी टुंडी के आसनडाबर गांव में जितिया पर्व के अवसर पर छाता मेला का आयोजन किया गया। इस अवसर पर छाता गाड़कर पूजा अर्चना की गई। इसके बाद डॉस प्रतियोगिता का आयोजन हुआ, जिसमें आसपास के 25 गांवों के ग्रामीण और पुलिस के अलावा 21 टीमों ने भाग लिया। ओंदरो गांव के विक्रम मोदी की टीम ने पहला स्थान हासिल किया, जबकि रामपुर के गौतम रजक और आसनडाबर की चाहत कुमारी की टीम ने क्रमशः दूसरा और तीसरा स्थान प्राप्त किया। डॉस प्रतियोगिता के निर्णायक मंडल में शिक्षक सुबोध



महली, विक्रम सिंह, बीर शिवू महली, राजू महली और शंकर महली शामिल थे। कार्यक्रम में झारखंड जनहित मोर्चा के केंद्रीय अध्यक्ष माना पाठक मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे और उन्होंने विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कार

वितरित किए। उन्होंने कहा कि जितिया पर्व महली समाज का मुख्य पर्व है, जो आत्मीय प्रेम, सौहार्द और एकजुटता को बढ़ावा देता है। इस मौके पर मनोज कुमार पांडे, मुरारी सिंह, अक्षर ईमाम सहित कई गणमान्य लोग उपस्थित थे।

बराकर में फुटपाथ अतिक्रमण के खिलाफ चला अभियान



संवाददाता। बराकर

बराकर बस स्टैंड से स्टेशन रोड तक सड़क पर होकर करने वालों को चिन्हित कर पुनर्वस को व्यवस्था को लेकर एसपी ने अभियान चलाया। बराकर में बराकर बस स्टैंड से लेकर स्टेशन रोड तक फुटपाथ पर अतिक्रमण करने वाले होकरियों को नगर निगम के माध्यम से कुल्टी पुलिस द्वारा रजिस्ट्रेशन कर पुनर्वस को व्यवस्था की जा रही है। गुरुवार को कुल्टी एसपी सेख जावेद हुसैन और बराकर फाडी प्रभारी सुकांत दास के

नेतृत्व में पुलिस टीम ने बराकर बस स्टैंड से बराकर स्टेशन रोड तक सड़क पर फुटपाथ पर ठेला लगाकर होकरियों करने वाले होकरियों को चिन्हित कर रजिस्ट्रेशन का कार्य आरंभ किया। फुटपाथ को अतिक्रमण मुक्त करने के उद्देश्य से यह कार्य किया जा रहा है। बराकर बस स्टैंड और स्टेशन रोड पर सरकारी ड्यूनों के ऊपर अवैध दुकानें और गुमटियां बनी हुई हैं। नगर निगम द्वारा पहले भी अतिक्रमण के खिलाफ अभियान चलाया गया था, लेकिन अब तक कोई कार्रवाई नहीं हुई है।

कुल्टी थाना परिसर में शांति समिति की बैठक आयोजित दुर्गापूजा में डीजे पर पाबंदी : कृष्णेन्दु

खास बातें

- सभी पूजा समितियों को प्रशासन से लाइसेंस प्राप्त करना आवश्यक

बराकर: कुल्टी क्षेत्र में दुर्गापूजा के अवसर पर गुरुवार को कुल्टी थाना परिसर में शांति समिति की बैठक आयोजित की गई। इस बैठक को अध्यक्षता थाना अध्यक्ष कृष्णेन्दु दत्ता की निगरानी में हुई। थाना प्रभारी कृष्णेन्दु दत्ता ने कहा कि पूजा समिति सभी पूजा पंडालों में महिला और पुरुषों के लिए बैरिकेटिंग जरूर करें। आगजनी से निपटने के लिए अग्निशामक यंत्र और आसपास बालू की व्यवस्था जरूर रखें। प्रशासन से सभी पूजा समितियों को लाइसेंस प्राप्त करना आवश्यक है। थाना प्रभारी ने बताया कि सभी पूजा पंडालों और मैने में सीसीटीवी आवश्यक रूप से लगाए जाएं ताकि भीड़



को नियंत्रित करने में सहाय्य हो। समय पर प्रतिमा विसर्जन करना होगा। पूजा में डीजे बजाने पर पूर्ण पाबंदी रहेगी। अगर कोई कानून को अपने हाथ

आसनसोल

पूजा को मानते हुए यहां भी 16 दिनों तक मां की पूजा की जाती है। इसीलिए इस पूजा को षोडशो कल्प पूजा भी कहा जाता है। मां को सोलह कल्पों के षोडसी स्वरूप के रूप में पूजा जाता है। यहां आज भी बलि देने की प्रथा है। हालांकि पूजा में अब उतना उत्साह नहीं रहा, लेकिन इस पंचकोट राजवंश की राजराजेश्वरी पूजा में अतीत और परंपरा आज भी मौजूद है।

प्राकृतिक आपदा के कारण दुर्गा पूजा मंडप निर्माण में देरी
पुर्लिया। झालदा नामोपाड़ा दुर्गा पूजा समिति के मूर्ति कलाकार प्रवीर राजवार ने बताया कि इस वर्ष दिल्ली के लाल किले की तर्ज पर

बराकर। बीसीसीएल मुख्यालय ने चार महाप्रबंधकों का तबादला किया, जिसमें सुधाकर प्रसाद, जे.एस. मिश्रा, धर्मेन्द्र मित्तल और एस.बी.कुमार शामिल हैं। सुधाकर प्रसाद को सिसुआ एरिया का महाप्रबंधक बनाया गया, जबकि एस.बी.कुमार को बीसीसीएल सीबी एरिया महाप्रबंधक के रूप में तबादला किया गया। जनता मजदूर संघ श्रमिक यूनियन के नेता सुभाष सिंह ने लंबे समय से एक ही पदों पर काम करने वाले अधिकारियों के तबादले को लेकर मुख्य सतर्कता अधिकारी से शिकायत की थी। उन्होंने बीसीसीएल में व्याप्त भ्रष्टाचार के खिलाफ भी शिकायत की और कोयले की उत्पादन को लेकर बीसीसीएल मुख्यालय को जानकारी देते रहे। यदि आपको अधिक जानकारी चाहिए, तो आप इंटरनेट पर खोज कर सकते हैं।

रानीगंज में जरूरतमंदों को वस्त्र वितरण
रानीगंज। लायंस क्लब रानीगंज द्वारा नवरात्रि और दुर्गा पूजा के अवसर पर जरूरतमंदों के बीच वस्त्र और मिठाइयां वितरित की गई। लायंस क्लब की महिला विंग गरिमा की संयुक्त समन्वयक शशि कौर ने बताया कि दुर्गा पूजा के अवसर पर रानीगंज के बाध्यकर पाड़ा सोसटीगीरीया में वस्त्र वितरित किए गए। उन्होंने कहा कि सामाजिक कार्यों में हम निरंतर आगे रहते हैं। प्रत्येक पूजा त्योहार पर जरूरतमंदों को वस्त्र वितरित करना हमारी परंपरा है, ताकि वे ना वस्त्र पहनकर पर्व का आनंद ले सकें। लायंस क्लब गरिमा की चेरपरसंन रिज क्याल ने बताया कि लायंस क्लब द्वारा नियुक्त नेत्र ऑपरेशन किए जाते हैं और लड़कियों को आत्मनिर्भर बनाने के लिए विभिन्न प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किए जाते हैं। इसके अलावा, कई सामाजिक सेवा कार्यक्रम नियमित रूप से आयोजित किए जाते हैं। कार्यक्रम के चेरपरसंन मूठ साव और छावी गुप्ता ने वस्त्र वितरित करते हुए कहा कि हम विभिन्न सामाजिक कार्यक्रम आयोजित करते हैं और महिलाएं भी सामाजिक कार्यों में महत्वपूर्ण योगदान दे रही हैं।



चेस ओलंपियाड के गोल्ड मेडलिस्ट से मिले पीएम : प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात के बाद शतरंज खिलाड़ियों का उत्साह बढ़ा

शतरंज ओलंपियाड विजेताओं ने पीएम मोदी को गिफ्ट किया चेस बोर्ड

एजेंसी। नयी दिल्ली



सहज महसूस कराया कि ऐसा लगा ही नहीं कि वे देश के प्रधानमंत्री से बात कर रहे हैं। डी. गुकेश, अर्जुन एरिगैसो और आर. प्रगानानदा के शानदार प्रदर्शन के

कारण पुरुष टीम ने स्लोवेनिया पर अंतिम दौर में रोमांचक जीत हासिल कर स्वर्ण पदक हासिल किया। जबकि हरिका देवगवल्ली, वैशाली रमेशबाबु,

दिव्या देशमुख, वंतीका अग्रवाल, तानिया सचदेव की महिला टीम ने अजरबैजान को 3.5-0.5 से हराकर स्वर्ण पदक हासिल किया।



टीम के कप्तान अभिजीत कुंठे ने बताया कि उन्हें कैसे पता चला कि पीएम मोदी ने अमेरिका में अपने भाषण में उनकी जीत का जिक्र किया है। उन्होंने कहा, वह बहुत उत्सुक थे कि 100 वर्षों में हमने जो उपलब्धि हासिल की है, उसके बारे में पूरी दुनिया को पता चले। 22 सितंबर को अमेरिका में पीएम के भाषण से कुछ घंटे पहले ही हमने जीत हासिल कर

ली। जब हमने भाषण सुना, तो पीएम ने गर्व के साथ हमारी जीत को सभी के साथ साझा किया। विदित है प्रधानमंत्री मोदी से अपनी मुलाकात के बारे में कहा, यदि आप अच्छा प्रदर्शन करते हैं और प्रधानमंत्री से प्रशंसा प्राप्त करते हैं, तो आप इससे अधिक क्या मांग सकते हैं? जिस तरह से उन्होंने बात की, उससे हम सहज महसूस कर रहे थे। उन्होंने टूर्नामेंट के बारे में पूछा और हमारे साथ हंसी-मजाक भी किया। वंतीका अग्रवाल यह जानकर बहुत खुश हैं कि प्रधानमंत्री ने उनका जन्मदिन याद किया है। साथ ही उन्होंने प्रधानमंत्री मोदी से अपनी पहली मुलाकात को भी याद किया, जब वह 9 साल की थीं। उन्होंने कहा, मेरा जन्मदिन 20 सितंबर को था और

प्रधानमंत्री मोदी को यह याद है। मुझे यकीन नहीं हो रहा था कि उन्हें मेरा जन्मदिन याद है। जब मैं 9 साल की थी, तब मोदी जी ने गुजरात में एक बड़ा कार्यक्रम आयोजित किया था। उस समय मैंने एशियाई चैंपियनशिप जीती थी। उन्होंने मुझे उस कार्यक्रम में आमंत्रित किया और मेरा सम्मान किया। गुकेश ने कहा, जिस तरह से उन्होंने वंतीका के जन्मदिन को याद रखा, उससे पता चलता है कि वह खिलाड़ियों की कितनी परवाह करते हैं और यह उनके लिए कितना मायने रखता है। यह देखकर बच्चे बहुत खुशी हुईं, तानिया सचदेव ने बताया कि इस मुलाकात के बाद टीमों में काफी उत्साह है और उन्होंने प्रधानमंत्री से बहुत कुछ सीखा है।

कानपुर टेस्ट आज से : मैचों की टेस्ट सीरीज में 1-0 की बढ़त के साथ भारत का पलड़ा भारी बारिश बन सकता है विलेन

एजेंसी। कानपुर

भारत और बांग्लादेश के बीच दो मैचों की टेस्ट सीरीज का दूसरा मुकाबला 27 सितंबर से कानपुर के ग्रीन पार्क स्टेडियम में खेला जाएगा। मगर कानपुर से निराश करने वाली खबर आ रही है। भारत और बांग्लादेश के बीच दूसरे टेस्ट मैच में बारिश विलेन बन सकती है। कानपुर से बारिश की संभावना को लेकर एक बड़ा अपडेट सामने आया है। बता दें कि बांग्लादेश के खिलाफ दो मैचों की टेस्ट सीरीज में 1-0 की बढ़त के साथ भारत का पलड़ा भारी है। भारत की नजर ये मैच जीतकर सीरीज पर 2-0 से कब्जा जमाने पर होगी, जबकि मेहमान टीम हर हाल में कानपुर टेस्ट जीतकर सीरीज ड्रॉ कराना चाहेगी। भारत और बांग्लादेश के बीच कानपुर में होने वाला दूसरा टेस्ट मैच 27 सितंबर से 1 अक्टूबर तक खेला जाएगा। मौसम विभाग के मुताबिक कानपुर में 27 सितंबर को 92 प्रतिशत बारिश होने की संभावना है। इसका मतलब है कि कानपुर टेस्ट मैच का पहला दिन बारिश की बेंट चढ़ सकता है। टेस्ट मैच के पहले दिन बादल छाए रह सकते हैं। इसके अलावा अधिकतम तापमान 29 डिग्री सेल्सियस और न्यूनतम तापमान 25 डिग्री सेल्सियस तक रहने का अनुमान है। टेस्ट मैच के दूसरे दिन 80 प्रतिशत तक बारिश होने की भविष्यवाणी की गई है। जबकि टेस्ट मैच के तीसरे दिन 59 प्रतिशत तक बारिश गिर सकती है।

अगर कानपुर टेस्ट के पहले दिन 92 प्रतिशत, दूसरे दिन 80 प्रतिशत और तीसरे दिन 59 प्रतिशत तक बारिश होती है तो मैच का नतीजा निकलना नामुमकिन के बराबर हो जाएगा। ऐसे में भारत और बांग्लादेश के बीच कानपुर में होने वाला यह दूसरा टेस्ट मैच ड्रॉ भी हो सकता है। टीम इंडिया बारिश को लेकर



27 सितंबर से 1 अक्टूबर तक ऐसा रहेगा कानपुर का मौसम

1. टेस्ट मैच का पहला दिन (27 सितंबर) - 92% बारिश की संभावना
2. टेस्ट मैच का दूसरा दिन (28 सितंबर) - 80% बारिश की संभावना
3. टेस्ट मैच का तीसरा दिन (29 सितंबर) - 59% बारिश की संभावना
4. टेस्ट मैच का चौथा दिन (30 सितंबर) - 3% बारिश की संभावना
5. टेस्ट मैच का पांचवां दिन (1 अक्टूबर) - 1% बारिश की संभावना

ज्यादा चिंतित नहीं होगी, क्योंकि दो मैचों की सीरीज में वह 1-0 से आगे है। कानपुर में दूसरा टेस्ट मैच अगर धूल भी जाता है तो भी भारत 1-0 से टेस्ट सीरीज जीत लेगा। भारतीय टीम हालांकि चाहेगी कि ये मैच पूरा हो और वह सीरीज 2-0 से जीते, जिससे वर्ल्ड टेस्ट चैंपियनशिप की पॉइंट्स टेबल में उसे जीत मिलने पर ज्यादा से ज्यादा अंकों का फायदा हो।

पंजाब किंग्स से बांगर और बेलिस की विदाई

मोहाली। पंजाब किंग्स ने आईपीएल 2024 के दौरान दल के मुख्य कोच रहे ट्रेवर बेलिस और क्रिकेट विकास के प्रमुख संजय बांगर से अलगाव होने का फैसला किया है। इंफोएन्फोक्रीकटिंग को पता चला है यह निर्णय फ्रैंचाइजी के बोर्ड द्वारा लिया गया है, जिसका हिस्सा फ्रैंचाइजी के चार सह-मालिक हैं। बेलिस ने 2022 आईपीएल के बाद पंजाब के मुख्य कोच के रूप में पदभार संभाला था, वहीं बांगर दिसंबर 2023 में टीम के साथ जुड़े थे। पंजाब की टीम ने अब तक कोई आईपीएल टूर्नामेंट नहीं जीती है। 2023 आईपीएल में वे आठवें और पिछले सीजन में नौवें स्थान पर रहे थे। बांगर 2014 में पंजाब के मुख्य कोच थे, वह भारत के सहायक कोच बनने से पहले 2016 तक इस पद पर रहे थे। 2024 में पंजाब में वापसी करने से पहले बांगर कुछ वर्षों तक रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु (आरसीबी) के कोचिंग स्टाफ का भी हिस्सा रहे थे।

महिला टी20 विश्व कप : ये खिलाड़ी होगी टीम इंडिया की एक्स फैक्टर

एजेंसी। नयी दिल्ली

15 साल की उम्र में अंतरराष्ट्रीय डेब्यू, विस्फोटक बल्लेबाजी पहचान और विश्व विजेता कप्तान का तमगा, महिला क्रिकेट की 'लेडी सहबाग' के लिया गया है। फॉर्मेट चाहे कोई भी हो उनका अंदाज आक्रामक ही होता है। ठीक वैसे ही जैसा पूर्व भारतीय क्रिकेटर विवेक सहबाग का था। हरियाणा के रोहतक से आने वाली शेफाली वर्मा ने 15 साल की उम्र में टीम इंडिया के लिए डेब्यू किया था। सुनने में ये कोई फिल्में की कहानी जरूर लगती है लेकिन यह हकीकत है। अपने हुनर के दम पर बहुत जल्द ही शेफाली को लाइमलाइट मिली। बात चाहे, तेजी से रन बनाने की हो, या फिर शतक लगाने की इस बल्लेबाज का कोई जवाब नहीं। उन्होंने हाल ही में सबसे तेज दोहरा टेस्ट शतक का रिकॉर्ड भी अपने नाम किया था। एक बार फिर बड़े मंच पर शेफाली वर्मा से टीम इंडिया को काफी उम्मीदें हैं।



महिला टी20 विश्व कप 2024 नजदीक है और भारत की नजर इस बार खिताब जीतने के सपने को पूरा करने पर है। इस टीम में विश्व चैंपियन बनने का दमखम है और इसके लिए सबसे बड़ा हथियार शेफाली वर्मा साबित होने वाली हैं। उनके कंधे पर टीम को एक धमाकेदार और मजबूत शुरुआत देने की जिम्मेदारी होगी। खास बात यह है कि पूरी टीम को उम्मीद है कि शेफाली यह रोल बखूबी निभाएंगीं। 2019 में डेब्यू करने वाली इस खिलाड़ी ने महज पांच साल में पूरी दुनिया में अपने नाम का डंका बजाया है। तीनों फॉर्मेट में उनका प्रदर्शन शानदार रहा।

टेनिस प्रीमियर लीग सीजन 6 के लिए हुई नीलामी साथ नजर आए टेनिस स्टार सानिया-पेस-भूपति

एजेंसी। मुंबई

टेनिस प्रीमियर लीग (टीपीएल) के बहुप्रतीक्षित छठे सीजन से पहले आठों फ्रैंचाइजी ने सहारा स्टार मुंबई में नीलामी में पूरी ताकत झोक दी। सितारों से सजी इस शाम में टेनिस के दिग्गज लिएंडर पेस, महेश भूपति और सानिया मिर्जा मौजूद थे, जो कई वर्षों के बाद खेल को बढ़ावा देने के लिए एक साथ आए थे, साथ ही बॉलीवुड सेलेब्स रकुल प्रीत सिंह और सोनाली बेंद्रे भी मौजूद थीं। कई उतार-चढ़ावों के साथ बोली के चार दौर के बाद, सभी टीमों ने बेहद प्रतिस्पर्धी रोस्टर बनाए, जिसमें दुनिया भर से आकर्षक प्रतिभाओं का मिश्रण था।

22 वर्षीय अर्मेनियाई उभरती हुई स्टार एलिना अवेनेन्यान, जो पहली बार टूर्नामेंट में भाग लेंगी, के लिए प्रियेश जैन के स्वामित्व वाली और तापसी पन्नू समर्थित पंजाब पैट्रियट्स ने 42.20



लाख रुपये की सबसे ऊंची बोली लगाई। अन्य टीमों से कड़ी प्रतिस्पर्धा का सामना करने के बावजूद, पैट्रियट्स ने डायमंड थ्रेशो से अपनी टीम में दुनिया के 47वें नंबर की खिलाड़ी को शामिल करने के लिए कड़ी मेहनत की, जिससे खिताब के लिए उनका इरादा जाहिर हुआ। पंजाब ने पुरुषों की प्लेटिनम थ्रेशो से अर्जुन काधे को 5 लाख रुपये के आधार भूत्त्य पर अपने

साथ जोड़ने में कामयाबी हासिल की और नीलामी के अंतिम दौर में रणनीतिक रूप से खेलते हुए मुकुंद शशिंद्रमार को 6.80 लाख रुपये में खरीदने के लिए अंत तक इंतजार किया। गत चैंपियन बंगलुरु एसजी पाइपर्स ने शाम के दूसरे सबसे महंगे खिलाड़ी को खरीदा, दो बार ग्रैंड स्लैम मिश्रित युगल खिताब जीतने वाले ऑस्ट्रेलियाई मैक्स पैसल को 42

गुजरात पैथर्स ने सुमित नागल को खरीदा

रामकू पटगीर के स्वामित्व वाली गुजरात पैथर्स ने स्टार खिलाड़ी सुमित नागल को उनके बेस प्राइस 35 लाख रुपये में खरीदने का ब्लॉकबस्टर कदम उठाया और फिर एआईटीए की नंबर 1 महिला खिलाड़ी सहजा यमलाएली को खरीदने के लिए कड़ी मशयकत की। 7.80 लाख रुपये में उनकी सेवाएं वापस लेने के बाद, गुजरात ने युगल विशेषज्ञ विजय सुंदर को 11.5 लाख रुपये की ऊंची बोली लगाकर खरीदा।

यश मुंबई ईगल्स ने रोहन बोपन्ना को खरीदा

डॉ. विकास महामुनि के स्वामित्व वाली यश मुंबई ईगल्स ने अनुभवी रोमानियाई टेनिस स्टार जैकलीन क्रिस्टियन को लाने पर भारी खर्च किया। राहुल टोटी के स्वामित्व वाली और लिएंडर पेस द्वारा समर्थित श्राव्ती दिल्ली राइट टाइमिंग ने अन्य फ्रैंचाइजी से कड़ी टक्कर के बावजूद भारतीय अनुभवी स्टार रोहन बोपन्ना को अपने साथ जोड़ा। बेलारूस की इरीना श्यामनोविच दिल्ली के रडार पर अगली थीं, लेकिन एक बार फिर फ्रैंचाइजी को बेलारूस के स्टार के लिए अन्य फ्रैंचाइजी से कड़ी प्रतिस्पर्धा का सामना करना पड़ा।

लाख रुपये में खरीदा। रोहन गुप्ता के स्वामित्व वाली फ्रेंचाइजी, जिसके एसजी स्पॉट्स के सीईओ भारतीय टेनिस आइकन महेश भूपति हैं, ने

सुर्खियों में पहलवान की यूरिन जांच लेने के लिए टीम भेजी गयी थी

पता-ढिकाना न बताने पर नाडा ने विनेश फोगाट को भेजा नोटिस

एजेंसी। नयी दिल्ली

राष्ट्रीय डॉपिंग रोधी एजेंसी (नाडा) ने सेवानिवृत्त पहलवान विनेश फोगाट को पता-ढिकाना न बताने का नोटिस दिया है। इस पहलवान का मूत्र नमूना लेने के लिए टीम भेजी गयी थी, क्योंकि वह पेरिस ओलंपिक खेलों में पदक जीतने से चुक गयी थीं। फाइनेल की सुबह उनका वजन 100 ग्राम अधिक होने के कारण उन्हें अयोग्य घोषित कर दिया गया था। नोटिस में बताया गया है कि नौ सितंबर को हरियाणा के सोनीपत में विनेश के निवास पर डोप नियंत्रण अधिकारी को भेजा गया था, उस समय जब उन्होंने बताया कि वह वहां उपलब्ध रहेंगीं।



लेकिन हरियाणा विधानसभा के लिए चुनाव लड़ रही विनेश अपने निवास पर उपलब्ध नहीं थीं। नाडा ने कहा कि यह पता-ढिकाना न बताने का मामला

है। पेरिस में महिलाओं को 50 किग्रा श्रेणी के फ्राइनेल के लिए क्वालीफाई करने वाली पहली महिला पहलवान बनकर भारत के लिए इतिहास रचने

वाली विनेश को 14 दिनों के भीतर नोटिस का जवाब देने के लिए कहा गया है। नाडा के नोटिस में कहा गया है, आपको एडीआर की उठरने की जगह संबंधी आवश्यकताओं का पालन करने में स्पष्ट विफलता के बारे में सूचित करने और मामले पर अंतिम निर्णय लेने से पहले आपको कोई भी टिप्पणी करने के लिए आमंत्रित करने को लेकर एक औपचारिक नोटिस दिया जाता है। कृपया इस पत्र को ध्यान से पढ़ें, क्योंकि इसके आपके लिए गंभीर परिणाम हो सकते हैं। इसकी एक प्रति आईएनएस के पास उपलब्ध है। औपचारिक नोटिस में विनेश फोगाट को सूचित किया गया कि वह 9 सितंबर को 12:20 बजे सोनीपत की

प्रताप कॉलोनी में अपने निवास पर उपलब्ध नहीं थीं, जैसा कि हाल ही में उठरने की जगह संबंधी फाइलिंग में अपडेट किया गया था। नाडा के नोटिस में कहा गया है, उस दिन उस समय और स्थान पर आपका परीक्षण करने के लिए एक डोप नियंत्रण अधिकारी (डीसीओ) भेजा गया था। हालांकि, डीसीओ आपको परीक्षण के लिए नहीं दृढ़ पाए क्योंकि आप दिए गए स्थान पर उपलब्ध नहीं थीं। डीसीओ की असफल प्रयास रिपोर्टों की एक प्रति संलग्न है, जिसमें प्रयास का विवरण दिया गया है। विश्व डॉपिंग रोधी प्राधिकरण के नियमों के अनुसार, सक्रिय खिलाड़ी पंजीकृत परीक्षण पूरा का हिस्सा होते हैं।

10वें विकेट के लिए पार्टनरशिप का टूटा रिकॉर्ड डेविड मिलर ने खेली सबसे बड़ी पारी

एजेंसी। गयाना

कैरोबियन प्रीमियर लीग- सीपीएल 2024 में गयाना अमेजन वॉरियर्स और बारबाडोस रॉयल्स के बीच रनों से भरपूर मुकाबला हुआ। 25 सितंबर को हुए इस मुकाबले में वो सब देखने को मिला जो एक क्रिकेट फैन होने के नाते आप देखा चाहते हैं। इस मैच में छक्कों की बारिश हुई। रिकॉर्ड टूटें, बल्लेबाजों की आतिशायी पारी देखने को मिली। डेविड मिलर ने तो सीपीएल 2024 में अपना सबसे बड़ा स्कोर बना दिया। दर्शकों के लिए मनोरंजन से भरपूर इस मैच में जीत आखिरकार गयाना अमेजन वॉरियर्स की हुई। मुकाबले में पहले बल्लेबाजी करने उतरी गयाना अमेजन वॉरियर्स ने 20



सबसे बड़ी पारी, फिर भी टीम हारी

डेविड मिलर ने 10वें विकेट के लिए नवीन के साथ नया रिकॉर्ड बनाया। 34 गेंदों पर 71 रन बनाकर नाबाद भी रहे, जो कि CPL 2024 में अब तक की उनकी सबसे बड़ी पारी है। पर इससे उनकी टीम बारबाडोस रॉयल्स फिर भी जीत नहीं सकी। 220 रन के लक्ष्य का पीछ करते हुए बारबाडोस की टीम 20 ओवर में 9 विकेट पर 172 रन ही बना सकी और 47 रन से मैच हार गई। 220 रन का लक्ष्य था। इस लक्ष्य का पीछा करते हुए उसकी शुरुआत अच्छी नहीं रही।

► त्रीफ खबरें

आगजनी मामले में 7 और की हुई गिरफ्तारी
नवादा । जिले के कृष्णानगर आगजनी मामले में गुरुवार तक 22 की गिरफ्तारी हो चुकी है। घटना को लेकर दर्ज प्राथमिकी में 28 लोगों को आरोपित किया गया था। तत्काल बाद 15 लोगों की गिरफ्तारी हुई थी। 7 और आरोपितों की गिरफ्तारी की गई है। इस दौरान 03 वाहनों की जन्की भी की गई है। एसआइटी द्वारा तकनीकी साक्ष्य के आधार पर आगजनी की घटना में सम्मिलित चार अन्य अभियुक्तों की गिरफ्तारी की गई, जब वाहनों में भारतीय एसएल-06 एवं 02 स्कॉपीयो शामिल हैं।

आठ वाहनों पर लदे 84 मवेशी जन्त, 21 धरार

अररिया । अररिया जिला पुलिस ने गुप्त सूचना पर कार्रवाई करते हुए गुरुवार को आठ छोटे बड़े वाहनों पर लदे 84 मवेशियों को जन्त किया है। गुप्त सूचना के बाद एसपी अमित रंजन की ओर से जिले भर में सघन वाहन चेकिंग अभियान चलाया गया और इसी कड़ी में सात पिकअप और एक ट्रक पर लदे मवेशी को जन्त किया गया। आठ वाहनों पर कुल 84 मवेशी लदे थे। इस मामले में 21 मवेशी तस्करो को गिरफ्तार किया गया। एसपी अमित रंजन ने मवेशी तस्करो के खिलाफ की गई कार्रवाई और मवेशी जन्ती की पुष्टि करते हुए 21 को गिरफ्तार करने की बात स्वीकार की।

रहस्यमयी ढंग से गायब हुआ कारोबारी का बेटा

मुजफ्फरपुर । मुजफ्फरपुर जिले के कारोबारी गोपाल सिंह का बेटा नमन कुमार लापता हो गया है, जिसे लेकर परिजनो ने पुलिस पर एफआईआर न दर्ज करने का आरोप लगाया। बताया जा रहा है कि उनका बेटा अपने एक दोस्त के बुलाने पर बेगूसराय गया और फिर वहां से मुंगेर गया और फिर नहीं लौटा। दरअसल, मुजफ्फरपुर के भीखनपुर गांव निवासी और बड़े कारोबारी गोपाल सिंह का बेटा नमन सिंह (23) पिछले चार दिन दिनों पहले अपने दोस्त के बुलावे पर चला गया और फिर अब तक नहीं लौटा, जिसको लेकर परिजनो में आक्रोश व्याप्त है।

फिलिपाईट को मांगनी पड़ी माफ़ी

नयी दिल्ली । फिलिपाईट ने आधिकारिक उस विज्ञापन के लिए माफ़ी मांग ली है जिसमें उसने पुरुषों खासकर पतियों को आलसी, बेवकूफ और कमबख्त कहा था। विज्ञापन में पतियों को गलत आचरण करने वाला दिखाया था। नेशनल काउंसिल फॉर मैन ने इस विज्ञापन को पतियों को गलत आचरण करने वाला (दुराचारी) कहा और तत्काल प्रभाव से इसे हटाने के लिए कहा गया। इस विज्ञापन में महिलाएं अपने शॉपिंग बैग को बेरोशान करने के लिए अपने पतियों की मदद के बिना ऑनलाइन शॉपिंग करती दिख रही हैं।

पेट्रोल-डीजल होगा 2-3 रुपये सस्ता

नयी दिल्ली । सरकार लगातार इन कीमतों पर राहत की आस लगाए रखती है। अब जब अंतरराष्ट्रीय स्तर पर कच्चे तेल के दाम पहले के मुकाबले सस्ते हैं तो देश में भी पेट्रोल-डीजल जैसे प्यूल के रेट घटाने की मांग हो रही है। अब आपके लिए ऐसी खबर आई है कि आपके पेट्रोल-डीजल के रेट पर राहत मिलने के संकेत नजर आ रहे हैं। इंटरनेशनल मार्केट में कच्चे तेल के दाम में जो गिरावट आई है, उसके आधार पर घरेलू बाजार में पेट्रोल-डीजल के दाम 2-3 रुपये प्रति लीटर घटाने की संभावना है।

कच्चा तेल 74 डॉलर प्रति बैरल के करीब

नई दिल्ली । अंतरराष्ट्रीय बाजार में कच्चे तेल की कीमत में उतार-चढ़ाव जारी है। ब्रेट क्रूड का भाव उछलकर 74 डॉलर प्रति बैरल और डब्ल्यूटीआई क्रूड 70 डॉलर प्रति बैरल के करीब पहुंच गया है। हालांकि, सार्वजनिक क्षेत्र की तेल एवं गैस विपणन कंपनियों ने आज पेट्रोल और डीजल के मूल्य में कोई बदलाव नहीं किया है। अंतरराष्ट्रीय बाजार में हफ्ते के चौथे दिन अंतरराष्ट्रीय बाजार में हफ्ते के चौथे दिन शुरुआती कारोबार में ब्रेड क्रूड 0.17 डॉलर यानी 0.23 फीसदी की बढ़त के साथ 73.63 डॉलर प्रति बैरल पर ट्रेड कर रहा है। वेस्ट टेक्सस इंटरमीडिएट (डब्ल्यूटीआई) भी क्रूड 0.13 डॉलर यानी 0.19 फीसदी उछलकर 69.82 डॉलर प्रति बैरल पर कारोबार कर रहा है।

सुपौल में एनएच-27 के किनारे बनेगा मिडवे सर्विस प्लाजा, मिलेंगी कई अत्याधुनिक सुविधाएं मिडवे सर्विस प्लाजा के लिए 29.53 करोड़ की स्वीकृति

संवाददाता । सुपौल सुपौल जिला अंतर्गत कोसी महासेतु से सटे आसनपुर कुपहा में नेशनल हाइवे-27 के किनारे मिडवे सर्विस प्लाजा का निर्माण किया जाएगा। बिहार सरकार के पर्यटन विभाग ने इसके लिए 29.53 करोड़ रुपये की स्वीकृति प्रदान की है। यह जानकारी सूबे के पर्यटन मंत्री नीतीश मिश्रा ने एक सोशल मीडिया पोस्ट के माध्यम से दी है। बता दें कि सोशल मीडिया पोस्ट में पर्यटन मंत्री ने मिडवे सर्विस



प्लाजा के प्रस्तावित भवन और परिसर का थ्रीडी वीडियो भी जारी किया है। बताया जा रहा है कि प्लाजा का निर्माण अगले 24 महीने में पूरा किया जाएगा। जहाँ कई अत्याधुनिक सुविधाएं उपलब्ध रहेंगी। प्लाजा के निर्माण की जिम्मेदारी बिहार राज्य पर्यटन विकास निगम को सौंपी गई

समस्तीपुर में उत्पाद विभाग की टीम पर हमला दो महिला सिपाही सहित आठ जवान घायल, तीन गिरफ्तार

संवाददाता । समस्तीपुर

समस्तीपुर में मद्य निषेध एवं उत्पाद विभाग की टीम एक बार फिर शराब माफिया की शिकार हो गई। बुधवार की रात मुफरिसल थाना क्षेत्र के छत्तौना गांव में अवैध शराब की सूचना पर टीम एक होटल में छापेमारी करने गई थी। इसी दौरान ग्रामीणों ने हमला कर दिया। इस घटना में दो महिला सिपाही सहित आठ जवान घायल हो गए। मामले में पुलिस ने त्वरित कार्रवाई करते हुए तीन लोगों को गिरफ्तार कर लिया। घटना को लेकर बताया जाता है कि मद्य-निषेध एवं उत्पाद विभाग की टीम छापेमारी के लिए होटल पहुंची तो पुलिस के साथ उसका संचालक

दो पुलिसकर्मियों को ग्रामीणों ने बना लिया बंधक

बताया गया कि पुलिस पर हमले के दौरान ही ग्रामीणों ने दो जवानों को बंधक भी बना लिया। पुलिस के साथ मारपीट और बंधक बनाए जाने की सूचना पर मुफरिसल थाने की पुलिस और उत्पाद विभाग की टीम दलबल के साथ मौके पर पहुंची। इसके बाद बंधक बनाए गए जवानों को मुक्त कराया गया। इस संबंध में कोई भी पुलिस पदाधिकारी मीडिया के सामने कुछ बोलने से बच रहा है। गुरुवार को जिले में बिहार सरकार के मुख्य सचिव के कार्यक्रम को लेकर पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों के व्यस्त रहने के कारण उनका पक्ष नहीं मिल पाया है।

भिड़ गया। मारपीट होने लगी। इसके बाद गांव के कई लोग जुट गए और संचालक का साथ देते हुए छापेमारी के लिए गई टीम पर ही हमला कर दिया। ग्रामीणों के इस हमले में दो महिला सिपाही सहित आठ पुलिसकर्मी गंभीर रूप से घायल हो

गए। आनन-फानन में उन्हें इलाज के लिए सदर अस्पताल में भर्ती कराया गया। जखमी जवानों में खुशबू कुमारी, जूली कुमारी, कमलेश राय, प्रशांत कुमार, उमेश कुमार राम, अरविंद कुमार राय, पंकज कुमार और रणवीर कुमार शामिल हैं।

कारोबार**मार्क जकरबर्ग के बाद दूसरा नंबर एनवीडिया के सीईओ जेन्सेन हुआंग****200 अरब डॉलर की संपत्ति के क्लब में मार्क जकरबर्ग**

एजेंसी। नयी दिल्ली

ब्लूमबर्ग के बिलियनेयर्स इंडेक्स के अनुसार, मेटा प्लेटफॉर्म के सह-संस्थापक और मुख्य कार्यकारी अधिकारी मार्क जकरबर्ग भी 200 अरब डॉलर की कुल संपत्ति वालों के क्लब में शामिल हो गए हैं। जकरबर्ग के अलावा इस लिस्ट में केवल एक्स के सीईओ एलन मस्क और अमेजन के संस्थापक जेफ बेजोस का नाम है। टेस्ला के सीईओ एलन मस्क 268 बिलियन डॉलर की व्यक्तिगत संपत्ति के साथ दुनिया के सबसे अमीर व्यक्ति हैं। वहीं, जेफ बेजोस 216 बिलियन डॉलर की संपत्ति के साथ दुनिया के दूसरे सबसे अमीर व्यक्ति



हैं। अब 200 बिलियन डॉलर की कुल संपत्ति के साथ इस खास क्लब में मेटा (फेसबुक) और मुख्य संस्थापक मार्क जकरबर्ग भी शामिल हो गए हैं। हाल के दिनों में उनकी संपत्ति में 71 अरब डॉलर का इजाफा हुआ है, जिससे उनकी कुल संपत्ति 200 बिलियन डॉलर के पार पहुंच गई है।

मीरा मुराटी ने ओपन एआई से दिया इस्तीफा

नयी दिल्ली । मीरा मुराटी जो ओपनएआई के साथ 6 सालों से बनी हुई थीं और उन्होंने 2017 में कंपनी की कमान संभाली थीं। जब सेमि ऑल्ट्रामैन अस्थाई तौर पर बाहर गए थे और ये समय कंपनी के लिए हलचल भर था। ऐसे समय पर मीरा मुराटी को कंपनी का अंतरिम चीफ एजीब्यूटिव ऑफिसर (सीईओ) बनाया गया था। मीरा मुराटी जो ऑटोफिशियल एटेलीजेस के क्षेत्र में बड़े प्रोजेक्ट करवाने के लिए मशहूर रही हैं, वो कंपनी के साथ लगभग साढ़े छह साल के समय तक रहीं और उन्होंने कहा है कि वो अपने लिए ज्यादा समय निकालने और खुद के बारे में और अधिक जानने के लिए समय देना चाहती हैं। चैट जीपीटी को कंपनी के लिए अहम बनाने और इसके आगे बढ़ाने के लिए मीरा मुराटी ने लिखा कि उनके कंपनी के साथ रहते हुए साढ़े छह साल काफी अच्छे रहे।

कारोबार शेरबाना ने बनाया ऑलटाइम हाई का नया रिकॉर्ड**सेंसेक्स पहली बार 85300 के पार, निफ्टी भी रिकॉर्ड ऊंचाई पर**

► सेंसेक्स 125 अंक उछला

एजेंसी। नई दिल्ली शेरबाना ने गुरुवार को लगातार सातवें दिन ऑलटाइम हाई का नया रिकॉर्ड बनाया। हफ्ते के चौथे दिन कारोबार के दौरान बाजार के दोनों प्रमुख सूचकांक संसेक्स ने 85,318 और निफ्टी ने 26,051 के स्तर को छुआ। शेरबाना में शुरुआती कारोबार के दौरान बॉम्बे स्टॉक एक्सचेंज (बीएसई) का संसेक्स 125.13 अंक यानी 0.15 फीसदी की उछाल के साथ 85,295.00 पर ट्रेड कर रहा है। वहीं, नेशनल स्टॉक एक्सचेंज (एनएसई) का निफ्टी भी 33.55 अंक यानी 0.13 फीसदी की



तेजी के साथ 26,037.70 के स्तर पर कारोबार कर रहा है। संसेक्स के 30 शेयरों में से 21 शेयर में तेजी और

है। पर्यटन मंत्री के अनुसार, ईस्ट वेस्ट कॉरिडोर (पौरबंदर से सिलचर) एनएच- 27 पर सुपौल से अवस्थित कोसी महासेतु के समीप आसनपुर कुपहा में मिडवे सर्विस प्लाजा का निर्माण होगा। आने वाले समय में इस बहुउद्देशीय भवन में फुड कोर्ट, क्विक सर्विस रेस्टोरेंट, इनडोर स्पोर्ट्स एक्टिविटीज, रिटेल स्टोर, ई-चार्जिंग पॉइंट्स, प्यूल आउटलेट, जन सुविधा और पार्किंग सहित यात्रियों के लिए अत्याधुनिक सुविधाएं उपलब्ध रहेंगी। इस योजना के अन्तर्गत मुख्य

भवन का निर्माण किया जाना है। इस भवन के अंतर्गत उपरोक्त सुविधाओं के अतिरिक्त इंटरनेटमेंट जेन, एडवरटाइजिंग फसाड (विज्ञापन आवरण) आदि का निर्माण कार्य किया जाना प्रस्तावित है। मंत्री ने कहा है कि एनएच-27 अति व्यस्त राजमार्ग है और इन सुविधाओं के विकास से निश्चित ही इस मार्ग से यात्रा करने वाले यात्रियों को एक सुखद अनुभव प्राप्त होगा। इसके निर्माण से पर्यटकों के साथ जनसामान्य को भी उच्चस्तरीय पर्यटकीय सुविधाएं प्राप्त होंगी।

ग्रामीण बैंक के कर्मों से अपराधियों ने लूटी बाइक व नकदी

सुपौल । सुपौल जिले के नदी थाना क्षेत्र में बेलही चौक के पास बुधवार की देर शाम बेखौफ अपराधियों ने ग्रामीण बैंक के प्रबंधक और कार्यालय सहायक से लूटपाट की। बाइक सवार तीन अपराधियों ने पहले दहशत फैलाने के लिए फायरिंग की फिर बैंक के कर्मचारियों की बाइक लूट ली। बताया जा रहा है कि इस दौरान नकदी भी लूटी गई। घटना के बाद इलाके में दहशत का माहौल बन गया और चौक पर अफरा-तफरी मच गई। सूचना मिलते ही नदी थाना पुलिस मौके पर पहुंची और जांच शुरू कर दी। पुलिस ने घटनास्थल से अपराधियों का गिरा एक देसी कढ़ा बरामद किया है।

तीन साल की मासूम से स्कूल में दुष्कर्ष, विरोध में जमकर हुआ बवाल

छपरा । छपरा के भगवान बाजार थाना क्षेत्र स्थित एक प्राइवेट स्कूल में तीन साल की मासूम बच्ची के साथ दुष्कर्ष हुआ है। इस दरिद्रों को किसी और ने नहीं बल्कि उसके शिक्षक ने अंजाम दिया है। परिजन जब पुलिस से न्याय की गुहार लगाने पहुंचे तो प्राथमिकी दर्ज नहीं की। इससे आक्रोशित होकर लोगों ने जमकर विरोध प्रदर्शन किया। देर रात साणण एसपी डॉ. कुमार आशीष के घर घेराव करने पहुंच गए। पुलिस ने बल प्रयोग किया तो लोग आक्रोशित हो गए और थाने को घेर लिया। इसके बाद वरिय अधिकारियों ने लोगों को आरोपी की गिरफ्तारी का आश्वासन दिया।

मंत्री अशोक चौधरी जदयू के राष्ट्रीय महासचिव बनाए गए

संवाददाता । पटना बिहार सरकार में जदयू से मंत्री अशोक चौधरी को जदयू का राष्ट्रीय महासचिव बनाया गया है। जदयू के महासचिव अशफाक अहमद खान ने गुरुवार को प्रेस नोट जारी कर जानकारी दी कि जदयू के राष्ट्रीय अध्यक्ष नीतीश कुमार के आदेश पर अशोक चौधरी को जदयू का राष्ट्रीय महासचिव नियुक्ति किया गया है। अशोक चौधरी को जदयू का राष्ट्रीय महासचिव बनाने के बाद राष्ट्रीय

पटना में 2 युवकों की पीट-पीटकर हत्या चोरी के आरोप में पकड़कर मारा, 4 लोग गिरफ्तार

संवाददाता । पटना

पटना के दीघा में दो युवकों को लोगों ने पीट-पीटकर मार डाला। गुरुवार की सुबह दोनों का शव मिला है। चोरी के आरोप में इन दोनों युवकों की बेरहमी से पीटाई की गई है। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस इलाज के लिए दोनों को दानापुर अनुमंडल अस्पताल ले गई लेकिन डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। पूरी घटना दीघा थाना क्षेत्र के पॉलसन रोड की है। मृतकों की पहचान रहित और राकेश के रूप में की गई है। ये दोनों दीघा थाना क्षेत्र के रहने वाले थे। आरोप है

पूर्णिया : मलय सिंह हत्याकांड बिट्टू सिंह समेत पांच लोगों को आजीवन कारावास की सजा

पूर्णिया । पूर्णिया जिले के चंचित मलय सिंह हत्याकांड में शामिल पांच आरोपियों को कोर्ट ने आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। पूर्णिया सिविल कोर्ट स्थित द्वितीय अपन जिला व सत्र न्यायाधीश राजीव रंजन सहाय ने बिट्टू सिंह, विक्की सिंह, रमन सिंह, करं कु सिंह और बजरंग सिंह उर्फ बजरंगी सिंह को हत्या का दोषी पाते हुए आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। साथ ही साथ सभी अभियुक्तों को 10-10 हजार रुपये अर्थदंड की सजा सुनाई है। वहीं, आरोपी बिट्टू सिंह पूर्व से ही भागलपुर

सेंट्रल जेल में बंद है। वहीं, जमानत पर चल रहे अन्य आरोपियों की सजा पहले ही कोर्ट ने रद्द कर दी थी। बता दें कि 16 साल पहले पांच सितंबर 2008 गिरजा चौक के निकट दिन के तीन बजे दिनदहाड़े बाइक सवार मलय सिंह को राकेशर उसके सिर पर गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। इस हत्या को लेकर मृतक सरसी निवासी प्रमिला देवी पति स्वर्गीय कामेश्वर प्रसाद सिंह ने केसट फाइलिंग में कॉड संख्या 352/08 के तहत प्राथमिकी दर्ज कराया थी।

पटना समेत आठ जिलों में बारिश का अलर्ट

पटना । बिहार में मॉनसून एक बार फिर सक्रिय हो गया है। पटना मौसम विज्ञान केंद्र के मुताबिक गुरुवार को पटना सहित प्रदेश के आठ जिलों में तेज हवा के साथ मुसलाधार बारिश का अलर्ट जारी किया गया है और यह आगामी तीन दिनों तक बना रहेगा। पटना समेत पूर्वी व पश्चिम चंपारण, सीतामढ़ी, शिवहर, मधुबनी, सुपौल, अररिया व किशनगंज जिले में झोंके के साथ तेज हवा का प्रवाह व तेज बारिश को लेकर अलर्ट जारी किया गया है। इसके कारण नदियों के जलस्तर में वृद्धि के आसार हैं। भोजपुर, बक्सर, साणण, सिवान, गोपालगंज, मुजफ्फरपुर, दरभंगा, सहरसा, मधेपुरा, खगड़िया में भारी वर्षा को लेकर यलो अलर्ट जारी किया गया है।



कि ट्रांसफॉर्मर रिपेयरिंग गोदाम में दोनों चोरी करने के लिए रात में घुसे थे। इसकी भनक गोदाम के मालिक और अन्य कर्मियों को लगा गई। इसके बाद इन लोगों ने पकड़ लिया फिर दोनों युवकों की पीटाई कर दी। मारपीट करने वाले दुकान मालिक सहित चार लोगों को पुलिस ने गिरफ्तार किया है।

परिजनो में मचा कोहराम : बताया जाता है कि राकेश मोबाइल चोरी के मामले में पहले ही जेल जा चुका था। इस पूरे मामले में दानापुर एसडीपीओ-2 दिनेश कुमार पांडेय ने कहा कि गुरुवार सुबह को सूचना मिली कि पॉलसन रोड में एक ट्रांसफॉर्मर रिपेयरिंग का गोदाम है जहां दो व्यक्ति दुकान में चोरी की नीयत से पहुंचे थे। टीम पहुंची तो पता चला गोदाम के मालिक रहलू और उनके मजदूर एवं ड्राइवर ने उनकी पीटाई की है। दोनों व्यक्ति गंभीर रूप से जखमी हैं, दोनों को अस्पताल लेकर गईं। वहां उनकी मृत्यु हो गई।

525 करोड़ की धोखाधड़ी का आरोप कॉक्स एंड किंग्स के प्रमोटर्स- निदेशकों के खिलाफ मामला दर्ज

एजेंसी। नयी दिल्ली

सीबीआई ने यस बैंक की शिकायत पर ट्रेवल कंपनी कॉक्स एंड किंग्स के प्रवर्तकों और निदेशकों के खिलाफ 525 करोड़ रुपये की बैंक ऋण धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। सीबीआई ने मुंबई पुलिस से जांच का जिम्मा अपने हाथ में ले लिया है। मुंबई पुलिस ट्रेवल कंपनी, उसके प्रमोटर्स/ निदेशकों अजय अजीत पीटर केरकर और उषा केरकर, सीएफओ अनिल खंडेलवाल और निदेशकों महालिंगा नारायणन और पेसी पटेल के खिलाफ मामले की जांच कर रही थी। केंद्रीय

**सेल को नंबर वन बनाने की आकांक्षा : अद्यक्ष**

नई दिल्ली । स्टील अथॉरिटी ऑफ इंडिया लिमिटेड (सेल) के अध्यक्ष अमरेंद्र प्रकाश ने गुरुवार को कहा कि कंपनी ने वित्त वर्ष 2023-24 के दौरान 1,04,545 करोड़ रुपये के सर्वश्रेष्ठ बिक्री का कारोबार हासिल किया है। उन्होंने कहा कि सेल आगे रहने का अपना प्रयास जारी रखेगा। सेल अध्यक्ष अमरेंद्र प्रकाश ने आज नई दिल्ली के लोदी रोड स्थित कंपनी के मुख्यालय में आयोजित 52वें वार्षिक आम बैठक (एजीएम) को वरुअल प्लेटफॉर्म के जरिए संबोधित हुए यह बात कही। उन्होंने कंपनी के शेयरधारकों को संबोधित करते हुए कहा कि पिछले वित्त वर्ष के प्रदर्शन पर विचार करने और भविष्य की ओर देखते हुए यह विश्वास मजबूत होता है कि एक संगठन रूप में हम अपने उद्योग में 'नंबर वन' यानी सर्वश्रेष्ठ बनने की आकांक्षा रख सकते हैं।

**मजबूत वैश्विक संकेतों से सोना 78,000 रुपये के रिकॉर्ड स्तर पर**

एजेंसी। नई दिल्ली

वैश्विक बाजारों में मजबूत रुख के साथ आभूषण विक्रेताओं की लगातार खरीदारी से राखिया राजधानी में गुरुवार को सोने का भाव 400 रुपये की तेजी के साथ 78,000 रुपये प्रति 10 ग्राम के रिकॉर्ड स्तर को पार कर गया। अखिल भारतीय सोना संग्रह संघ के अनुसार, सोना लगातार दूसरे दिन भी 400 रुपये की तेजी के साथ 78,250 रुपये प्रति 10 ग्राम के रिकॉर्ड स्तर पर पहुंच गया। बुधवार को यह कीमती धातु 77,850 रुपये प्रति 10 ग्राम पर बंद हुई थी। मजबूत वैश्विक रुख के बीच औद्योगिक इकाइयों व सिक्का निर्माताओं के बीच मजबूत मांग से

चांदी भी 1,000 रुपए बढ़कर 94,000 रुपए प्रति किलोग्राम हो गई। पिछले सत्र में यह धातु 93,000 रुपये प्रति किलोग्राम पर बंद हुई थी। इसके अलावा 99.5 फीसदी शुद्धता वाले सोने का भाव भी 77,900 रुपये प्रति 10 ग्राम के नए स्तर पर पहुंच गया। बुधवार को सोना 77,500 रुपये प्रति 10 ग्राम पर बंद हुआ था। कारोबारियों ने कहा कि स्थानीय मांग में तेजी और मजबूत वैश्विक रुख के कारण सोने की कीमतों को समर्थन मिला। इस बीच, वायदा कारोबार में मस्ट्री कमोडिटी एक्सचेंज (एमसीएक्स) पर अक्टूबर डिलीवरी वाले सोने या अनुबंध की कीमत 162 रुपये या 0.22 प्रतिशत की तेजी के साथ 75,475 रुपये प्रति 10 ग्राम हो गई।

न्यूज़ अपडेट

92 वर्ष के हुए पूर्व पीएम मनमोहन सिंह नयी दिल्ली। देश के पूर्व प्रधानमंत्री मनमोहन सिंह को उनके 92वें जन्मदिन पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, कांग्रेस नेता राहुल गांधी और मल्लिकार्जुन खड़गे समेत कई नेताओं ने उन्हें शुभकामनाएं दी हैं। भारत की अर्थव्यवस्था को नए आयाम देने में उनकी आर्थिक नीतियों ने महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। मोदी ने मनमोहन सिंह को बधाई देते हुए एकस्र पर लिखा कि डॉ. सिंह को उत्प्रेरणा को हार्दिक बधाई. मैं प्रार्थना करता हूँ कि उन्हें दीर्घायु और स्वस्थ जीवन मिले.

पहले बड़े परीक्षण में बची टूटी सरकार ओटावा। कनाडा के प्रधानमंत्री जस्टिन ट्रूडो बुधवार को अपनी अल्पसंख्यक लिबरल सरकार के पहले बड़े परीक्षण में सफलता मिल गई। अविश्वास प्रस्ताव से बाल-बाल बच गए. ट्रूडो की लोकप्रियता नौ साल के कार्यकाल में काफी घट गई है. एक गरमगरम बहस के बाद लिबरल को हटाने और अचानक चुनाव कराने के कंजर्वेटिव प्रस्ताव के खिलाफ 211 के मुकाबले 120 वोट पड़े. हालांकि, सत्ता पर ट्रूडो की कमजोर पकड़ को आने वाले दिनों और हफ्तों में और अधिक चुनौतियों का सामना करना पड़ सकता है.

जैव विविधता संधि पर हस्ताक्षर किए संयुक्त राष्ट्र। भारत के विदेश मंत्री एस जयशंकर ने बुधवार को यहां औपचारिक रूप से 'बायोडाइवर्सिटी बिजनेस-नेशनल ज्यूरिस्टिक्शन एग्रीमेंट' यानि 'राष्ट्रीय अधिकार क्षेत्र से परे जैव विविधता' समझौते पर हस्ताक्षर किए. समुद्री कानून संधि के तहत समझौता यह सुनिश्चित करने का प्रयास करता है कि समुद्री जीवन को उच्च समुद्र पर एक स्थायी तरीके से संरक्षित और उपयोग किया जाए, जो राष्ट्रीय के क्षेत्रीय जल और अन्य आर्थिक क्षेत्र से परे है जो तट से 200 समुद्री मील या 370 किलोमीटर तक फैल सकता है.

यूएनएससी की सदस्यता का समर्थन न्यूयॉर्क। फ्रांस के राष्ट्रपति इमैनुएल मैक्रॉन ने संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद (यूएनएससी) में स्थायी सदस्य के रूप में भारत को शामिल किए जाने का पुरजोर समर्थन किया. मैक्रॉन ने गुरुवार को न्यूयॉर्क में संयुक्त राष्ट्र महासभा के 79वें सत्र में आम बहस को संबोधित करते हुए कहा कि जर्मनी, जापान, भारत और ब्राजील को स्थायी सदस्य होना चाहिए, साथ ही दो ऐसे देश भी होने चाहिए जिन्हें अग्रीका अपना प्रतिनिधित्व करने के लिए नामित करागा. नए निर्वाचित सदस्यों को भी शामिल किया जाना चाहिए.

पाकिस्तान को बेलआउट पैकेज मंजू दे इस्लामाबाद। पाकिस्तान की खस्ताहाल अर्थव्यवस्था को बड़ी राहत मिली है. अंतरराष्ट्रीय मुद्रा कोष (आईएमएफ) ने अपनी एकसुटेडेड फंडिंग फैसिलिटी (ईएफएफ) के तहत पाकिस्तान के लिए 7 अरब डॉलर के बेलआउट पैकेज को मंजूरी दे दी है. पाकिस्तान के प्रधानमंत्री शहबाज शरीफ ने पुष्टि की कि आईएमएफ के कार्यकारी बोर्ड ने 7 अरब डॉलर के 37 महीने के ईएफएफ को मंजूरी दी. यह 1958 के बाद से पाकिस्तान को प्राप्त 25वां आईएमएफ प्रोग्राम और छठी ईएफएफ फैसिलिटी है.

अमेरिका में त्फान 'हेलेन' हुआ मजबूत न्यूयॉर्क। त्फान 'हेलेन' लगातार मजबूत हो रहा है जिसके चलते फ्लोरिडा पर खतरना मंडराने लगा है. अमेरिकी राष्ट्रीय त्फान केंद्र (एनएससी) के अनुसार उष्णकटिबंधीय 'हेलेन' मैक्सिको की खाड़ी से गुजरते हुए 'केटेगरी-1' का त्फान बन गया है. अनुमान है कि गुरुवार शाम को फ्लोरिडा के बिग बंद टट पर पहुंचने पर त्फान की गति बढ़ जाएगी. एनएससी ने टेम्पा वे सहित फ्लोरिडा के पैनहैंडल में रहने वाले लोगों को जरूरी फोनोनौ बरतने और निकसी प्रोटोकॉल का पालन करने की सलाह दी.

ताइवान स्ट्रेट से गुजरा जापानी युद्धपोत टोक्यो। ताइवान स्ट्रेट से होकर पहली बार एक जापानी समुद्री आत्मरक्षा बल जहाज गुजरा है. स्थानीय मीडिया ने गुरुवार को इस घटना को क्षेम में चीन की बढ़ती सैन्य दखलअंदाजी के खिलाफ 'सीधी चुनौती' बताया. विध्वंसक जहाज 'साजानामी' ऑस्ट्रेलियाई और न्यूजीलैंड जहाजों के साथ बुधवार को चीन और ताइवान के बीच संकीर्ण जलमार्ग में होकर गुजरा. ताइवान एक रक्षासिद्ध द्वीप है, जिस पर चीन अपना दावा करता है. माना जा रहा है कि ये जहाज अभ्यास के लिए दक्षिण चीन सागर की ओर जा रहे थे.

सीएम भगवंत मान की तबीयत बिगड़ी चंडीगढ़। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान को मोहोली के एक निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया है. सूत्रों ने बताया कि सीएम मान को बुधवार देर रात तीन बार बेहोश होने के बाद अस्पताल में भर्ती कराया गया है. आम आदमी पार्टी (आप) के एक वरिष्ठ नेता ने कहा कि मुख्यमंत्री को अस्पताल में भर्ती कराया गया है और उनकी गहन जांच की जा रही है. उन्होंने मान को बीमारी का खुलासा करने से इनकार कर दिया. मुख्यमंत्री का स्वास्थ्य ठीक है और उन्हें कुछ जरूरी जांच के बाद अस्पताल से छुट्टी दे दी जाएगी.

हाथी ने एक को कुचलकर मार डाला चेन्नई। तमिलनाडु के नीलगिरी जिले के चेराभवडी गांव में गुरुवार तड़के एक जंगली हाथी ने एक व्यक्ति को कुचलकर मार डाला. मृतक की पहचान उसी गांव के कुन्हिमांडीन के रूप में हुई है. वन विभाग के अधिकारियों ने आईएनएस को बताया कि यह घटना रात दो बजे की है. अधिकारियों ने बताया कि कुन्हिमांडीन पेंड की टहनियों की आवाज सुनकर अपने घर से बाहर निकले तो उन्होंने देखा कि उनके सामने एक जंगली हाथी खड़ा है. इससे पहले कि वह कुछ कर पाते, हाथी ने उन पर हमला कर दिया.

हरियाणा चुनाव

कांग्रेस नेता ने संघ पार्टी की एकजुटता का संदेश, किसान, जवान और पहलवान पर बोले राहुल गांधी ने प्रधानमंत्री मोदी और भाजपा पर किया कड़ा प्रहार

हरियाणा विधानसभा चुनावों में फिरले काफी दिनों से चर्चा का विषय बने कुमारी सैलजा की नाराजगी का गुरुवार को सुखद पटाक्षेप सामने आया है. राहुल गांधी की असंध रैली में कुमारी सैलजा के साथ मंच पर भूषण हड़्डी भी मौजूद रहे. रैली के मंच में राहुल गांधी के एक तरफ भूषण हड़्डी और दूसरी तरफ प्रदेश प्रमुख उदय भान मौजूद रहे. उदय भान के दाहिनी ओर कुमारी सैलजा बैठीं. राहुल गांधी ने असंध की रैली से कांग्रेस की एकजुटता का संदेश दिया. इसके साथ ही किसान, जवान और पहलवान के मुद्दों पर भाजपा के खिलाफ जबरदस्त हमला बोला. राहुल गांधी ने रैली में बेरोजगारी के मुद्दे को उठाया तो वहीं दूसरी पीपएम मोदी पर हमला बोला. राहुल गांधी ने कहा कि मोदी जो का चेहरा देखा, पहले 56 इंच की छाती होती थी, अब नौन बायोलाजिकल बताते हैं. राहुल गांधी ने कहा कि पीपएम मोदी काले कानून लाते हैं. जो किसानों के पास है, वो भी छीन लेना चाहते हैं. अरबपतियों का कर्ज माफ कर दिया. हरियाणा में ड्रग समस्या बढ़ रही है. किसी को सजा नहीं होती. इससे पहले राजनीतिक हलकों में चर्चा पहले से हो गई थी कि दोनों नेता राहुल की रैली में एक साथ दिख सकते हैं. राजनीतिक विश्लेषकों का कहना है कि सैलजा और हड़्डी के बीच कोई बड़ा विवाद नहीं था. इस विवाद को बीजेपी ने काफी तूल दे दिया था. इसके बाद यह लाजिमी था



मुंबई का भारी बारिश से बुरा हाल, कई इलाके जलमग्न, स्कूल-कॉलेज बंद

एजेंसी। मुंबई भारी बारिश से मुंबई का बुरा हाल है. भारत की आर्थिक राजधानी कही जाने वाली मुंबई और आसपास के इलाकों में बुधवार को भारी बारिश हुई है. इससे निचले इलाकों में पानी भर गया. कई उपनगरीय इलाके डूब गए हैं. लोकल ट्रेनें रुक गईं और मुंबई आने वाली कम से कम 14 फ्लाइट्स को डायवर्ट करना पड़ा है. भारत मौसम विज्ञान विभाग ने मुंबई और उसके आस-पास के जिलों टाणे, पालघर और रायगढ़ के लिए गुरुवार को सुबह साढ़े आठ बजे तक रेड अलर्ट जारी किया है. भारी बारिश के कारण बृहन्मुंबई नगर निगम ने गुरुवार को सभी स्कूलों और कॉलेजों में छुट्टी का एलान किया है. मुंबई पुलिस ने शहर और आस-पास के इलाकों के लोगों से कहा है कि वो जितना संभव हो घरों के अंदर रहें.

भारि बारिश से पीएम का पुणे में कार्यक्रम निरस्त पुणे। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का प्रस्तावित पुणे दौरा गुरुवार को भारी बारिश की वजह से निरस्त कर दिया गया. प्रधानमंत्री पुणे के एस डब्ल्यू कॉलेज मैदान में जनसभा को संबोधित करने वाले थे. वह स्वारगेट मैट्रो लाइन का भी उद्घाटन करने वाले थे, लेकिन पुणे में भारी बारिश की वजह से उनका कार्यक्रम रद्द कर दिया गया. मोदी महाराष्ट्र में 20,800 करोड़ रुपये की परियोजना राष्द्र को समर्पित करने वाले थे. वह पेट्रोलिंगम और गैस क्षेत्र से संबंधित 10,400 करोड़ की परियोजनाओं का भी शुभारंभ करने वाले थे. मौसम विभाग ने पुणे में हो रही भारी बारिश को देखते हुए रेड अलर्ट जारी कर दिया है.



अमेरिका व उसके सहयोगियों ने की है 21 दिवसीय युद्धविराम की अपील

युद्ध विराम नहीं, इसराइल हिज़्बुल्लाह का संघर्ष जारी

नेतन्याहू ने आईडीएफ को पूरी ताकत से युद्ध लड़ते रहने के लिए कहा

एजेंसियां। यरूशलम/न्यूयॉर्क/बेरुत

इसराइल ने हिज़्बुल्लाह से साथ संघर्ष के मामले में युद्ध विराम से इनकार किया है. इसराइल के विदेश मंत्री इसराइल काट्टज़ ने कहा है कि उत्तर की तरफ कोई युद्ध विराम नहीं होगा. उन्होंने सोशल मीडिया एक्स पर बताया है कि इसराइल हिज़्बुल्लाह के खिलाफ अपनी लड़ाई तब तक जारी रखेगा जब तक कि उत्तरी सीमा पर रहने वाले इसराइली सुरक्षित तरीके से अपने घर वापस नहीं लौट जाते हैं. इससे पहले इसराइल और लेबनान की बॉर्डर पर जारी संघर्ष के बीच अमेरिका और अन्य देशों ने युद्ध विराम का प्रस्ताव रखा है, लेकिन इसराइल के प्रधानमंत्री बेजामिन नेतन्याहू ने इसराइली सेना को पूरी ताकत से युद्ध लड़ते रहने के लिए कहा है.

वहीं लेबनान के स्वास्थ्य मंत्रालय ने दावा किया है कि लेबनान में जारी इजरायली हवाई हमलों में करीब 51 लोगों की मौत हो गई जबकि 223 लोग घायल हो गए. इस बीच, आईडीएफ ने एक बयान में कहा, उसने "स्थितिगत आकलन" के बाद इजरायल-लेबनान सीमा पर दो रिजर्व ग्राउंड ब्रिगड को बुलाया है, साथ ही कहा कि सैनिकों को "उत्तरी मोर्चे पर परिचालन गतिविधियों" के लिए तैनात किया जाएगा. यह तैनाती "हिज़्बुल्लाह के विरुद्ध संघर्ष को जारी रखने, इजरायल की रक्षा करने और उत्तरी इजरायल के निवासियों को उनके घरों में वापस लौटने के लिए परिस्थितियों बनाने में सक्षम करेगी."

लेबनान में 600 से अधिक लोगों की जा चुकी है जान : बता दें कि इजरायल और हिज़्बुल्लाह के बीच बढ़ते संघर्ष के बीच अमेरिका और सहयोगी देशों ने 21 दिनों के युद्धविराम की अपील है. यह अपील बुधवार को अमेरिका, ऑस्ट्रेलिया, कनाडा, यूरोपीय संघ, फ्रांस, जर्मनी, इटली, जापान, सऊदी अरब, संयुक्त अरब अमीरात, ब्रिटेन और कतर की ओर से की गई. इसके जवाब में प्रधानमंत्री नेतन्याहू के ऑफिस ने कहा है कि युद्ध विराम की खबर में कोई सच्चाई नहीं है. ये अमेरिका और फ्रांस का प्रस्ताव है, जिसका अभी तक प्रधानमंत्री ने कोई जवाब नहीं दिया है. उत्तरी भाग में संघर्ष को कम करने के निर्देश की खबर भी

जल्द से जल्द छोड़ दें लेबनान, बढ़ते तनाव के बीच भारतीय दूतावास ने जारी की एडवाइजरी

इस बीच, बेरुत स्थित भारतीय दूतावास ने एक एडवाइजरी जारी कर भारतीय नागरिकों को जल्द से जल्द लेबनान छोड़ने की सलाह दी है. वहीं उन लोगों को 'अत्यधिक सावधानी' बरतने और दूतावास के संपर्क में रहने की सलाह दी गई है, जिन्हें गंभीर हालात के बीच लेबनान में ही रहना है. इसके अलावा भारतीय नागरिकों से अगली सूचना तक लेबनान की यात्रा न करने की अपील की गई है. दूतावास ने कहा कि जो लोग किसी भी कारण से वहां रह जाते हैं, उन्हें अत्यधिक सावधानी बरतने, गतिविधियों को सीमित रखने और बेरुत में भारतीय दूतावास से इमरजेंसी फोन नंबर 96176860128 के माध्यम से संपर्क में रहने की सलाह दी जाती है. "

बढ़ते संघर्ष के बीच अमेरिका और सहयोगी देशों ने 21 दिनों के युद्धविराम की अपील है. यह अपील बुधवार को अमेरिका, ऑस्ट्रेलिया, कनाडा, यूरोपीय संघ, फ्रांस, जर्मनी, इटली, जापान, सऊदी अरब, संयुक्त अरब अमीरात, ब्रिटेन और कतर की ओर से की गई. इसके जवाब में प्रधानमंत्री नेतन्याहू के ऑफिस ने कहा है कि युद्ध विराम की खबर में कोई सच्चाई नहीं है. ये अमेरिका और फ्रांस का प्रस्ताव है, जिसका अभी तक प्रधानमंत्री ने कोई जवाब नहीं दिया है. उत्तरी भाग में संघर्ष को कम करने के निर्देश की खबर भी

क्या कहा अमेरिका व उसके सहयोगियों ने

अमेरिका और उसके सहयोगी देशों के संयुक्त बयान के अनुसार, 8 अक्टूबर 2023 से लेबनान और इजरायल के बीच हालात बर्दाश्त से बाहर हैं और इनकी वजह से व्यापक क्षेत्रीय तनाव का जोरिम पैदा हो गया है. यह किसी के हित में नहीं, न ही इजरायल के लोगों के और न ही लेबनान के. सहयोगियों ने इस बात पर जोर दिया कि निरंतर संघर्ष के बीच कूटनीति सफल नहीं हो सकती. यह समय एक राजनयिक समझौते तक पहुंचने का है, जो सीमा के दोनों ओर के नागरिकों को सुरक्षित अपने घर लौटने की राह तैयार कर सके.

लेबनान में 90 गांव व कस्बे बनाए गए निशाना

वहीं समाचार एजेंसी शिन्हुआ के अनुसार, लेबनानी स्वास्थ्य मंत्रालय ने बुधवार को दक्षिणी और पूर्वी लेबनान में बिट जेबिल, ऐन काना, कब्रिखा और तेबनीने सहित कई स्थानों पर हुई जनहानि की पुष्टि की. शिन्हुआ को बताया कि इजरायली लड़ाकू विमानों ने दक्षिणी और पूर्वी लेबनान में लगभग 90 गांवों और कस्बों को निशाना बनाया. हताहतों में लेबनानी अल-मनार टीवी के फोटो पत्रकार कामेल कराकी भी शामिल हैं, वो दक्षिण-पूर्वी गांव कंठारा में हुए हमले में मारे गए.

गलत है. प्रधानमंत्री ने इसराइल डिफेंस फोर्स को पूरी ताकत से युद्ध लड़ने पर जोर दिया है. और राजा में भी तब तक संघर्ष जारी रहेगा जब तक युद्ध का मकसद पूरा नहीं होता है. इजरायली हमलों की वजह से लेबनान में 600 से अधिक लोगों की जान जा चुकी है.

मुडा घोटाला मामले में मुख्यमंत्री सिद्धारमैया ने दोटूक कहा में निर्दोष हूं, इस्तीफा नहीं दूंगा

एजेंसी। बंगलुरु

कर्नाटक के मुख्यमंत्री सिद्धारमैया ने गुरुवार को कहा कि वह दोषी नहीं हैं और अपने पद से इस्तीफा नहीं देंगे. भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) और जेडीएस (जनता दल-धर्मनिरपेक्ष) ने कहा था कि मैसूर शहरी विकास प्राधिकरण (मुडा) घोटाला मामले में विशेष अदालत के आदेश के मंहेनजर सिद्धारमैया को पद छोड़ देना चाहिए. उनकी इस मांग पर प्रतिक्रिया देते हुए सीएम सिद्धारमैया ने कहा कि मैं दोषी नहीं हूँ और अपने पद से इस्तीफा नहीं दूंगा. इस बीच, कर्नाटक सरकार ने राज्य के मामलों में सेंट्रल ब्यूरो ऑफ इन्वेस्टिगेशन (सीबीआई) को जांच करने के लिए दी गई सहमति वापस ले ली है. कर्नाटक के कानून मंत्री एचके पाटिल ने एएनआई को बताया कि हम सीबीआई को अलग-अलग मामलों में जांच के लिए अलग से अनुमति देने पर विचार करेंगे. अब उनको हर मामले में जांच की छूट नहीं होगी. सिद्धारमैया ने विधानसभा परिसर में पत्रकारों से बातचीत करते हुए कहा, "मैंने कोई गलती नहीं की है. इसलिए मुझे इस्तीफा देने की कोई जरूरत नहीं है. कई भाजपा नेता जमानत पर हैं, क्या इससे उन्हें शर्मिंदगी नहीं होती? क्या उनमें से किसी ने अपना इस्तीफा दिया है?" उपमुख्यमंत्री डॉके शिवकुमार ने गुरुवार को मीडिया से बातचीत में कहा, "मैं कर्नाटक प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष के तौर पर मीडिया को बता रहा हूँ कि मुख्यमंत्री सिद्धारमैया इस्तीफा नहीं देंगे." शिवकुमार ने कहा, "वह अपना इस्तीफा नहीं देंगे. सीएम सिद्धारमैया के पद छोड़ने का प्रस्ताव नहीं आया. यह भाजपा और जेडीएस की साजिश है. वे गैरटी योजनाओं की सफलता को बर्दाश्त नहीं कर पा रहे हैं." ये बयान इसलिए महत्वपूर्ण हो गए हैं क्योंकि भाजपा ने सीएम सिद्धारमैया के इस्तीफा की मांग को लेकर राज्य में अपना आंदोलन तेज कर दिया है. पार्टी ने विधानसभा परिसर में महात्मा गांधी की प्रतिमा के सामने विशेष प्रदर्शन भी किया.

क्या मेरी गिरफ्तारी का मकसद दिल्ली को डरिल करना था केजरीवाल का चौंकाने वाला बयान

एजेंसी। नयी दिल्ली

दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री और आम आदमी पार्टी (आप) के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल ने गुरुवार को अपनी गिरफ्तारी को लेकर बड़ा बयान दिया. उन्होंने बताया कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के एक नेता से मुलाकात हुई थी और मैंने उनसे अपनी गिरफ्तारी को लेकर बात की. केजरीवाल ने काम रोकने के लिए मेरी गिरफ्तारी हुई. दरअसल दिल्ली की मुख्यमंत्री आतिशो, अरविंद केजरीवाल और मनीष सिंसोदिया ने दिल्ली विश्वविद्यालय की सड़क की स्थिति का निरीक्षण करने पहुंचे. इसी दौरान अरविंद केजरीवाल ने मीडिया से बात करते हुए कहा, 'दो चार दिन पहले मैं इनके (भाजपा) एक बड़े नेता से मिला था, उनके नेता से मैंने पूछा कि मुझे गिरफ्तार करके उनको क्या फायदा हुआ. उन्होंने जो जवाब दिया वो सुनकर मैं चौंकका रह गया. मैंने उनसे पूछा मेरी गिरफ्तारी से आपको क्या फायदा हुआ. वो कहते हैं कि दिल्ली सरकार डरिल हो गई, दिल्ली का काम उधम हो गया.'

उन्होंने आगे कहा कि मुझे उनका जवाब सुनकर बहुत दुख हुआ और मैं हारान रह गया. क्या मुझे गिरफ्तार करने के मकसद दिल्ली को उधम करना था? क्या मुझे गिरफ्तार करने का उनका मकसद दिल्ली को डरिल करना था? क्या मुझे गिरफ्तार करके दिल्लीवालों को तर्कहीन पहुंचाना था? मैं दिल्ली के लोगों से कहना चाहता हूँ कि चिंता न करें. मैं अब आ गया हूँ और हम सभी लंबित काम शुरू करेंगे. अभी हम दिल्ली विश्वविद्यालय में खड़े हैं, यहां की सड़क टूटी हुई है, मैंने मुख्यमंत्री आतिशो से बात की है, इसे तुरंत ठीक किया जाएगा. दिल्ली की अन्य सड़कों की भी मरम्मत की जाएगी. अरविंद केजरीवाल ने सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर भाजपा को निशाना साधते हुए लिखा कि उन्होंने मुझे जेल भेजकर दिल्ली के काम रोक दिए थे. उनका यही मकसद था.

रियाचिन बेस कैंप पहुंची राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू

एजेंसी। नयी दिल्ली

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने गुरुवार को दुनिया के सबसे ऊंचे युद्ध क्षेत्र सियाचिन बेस कैंप का दौरा किया. यहां पहुंचकर राष्ट्रपति ने बेहद जटिल परिस्थितियों में भी देश की रक्षा के लिए तैनात रहने वाले जवानों का हौसला बढ़ाया. उन्होंने सियाचिन युद्ध स्मारक पर श्रद्धांजलि अर्पित की. भारतीय सेना द्वारा 13 अप्रैल, 1984 को सियाचिन ग्लेशियर पर ऑपरेशन मेघदूत शुरू किया गया था. यह युद्ध स्मारक, उस

जवानों और अधिकारियों से यहां आकर मिलने की मेरी इच्छा आज पूरी हो रही है. मैं आप सबसे मिलकर बेहद खुशी का अनुभव कर रही हूँ. तीनों सेनाओं की सर्वोच्च कमांडर के रूप में

तमिलनाडु के पूर्व मंत्री सैथिल को सुप्रीम कोर्ट ने दी जमानत

एजेंसी। नयी दिल्ली

पैसे लेकर जाँव बांटने के आरोपी तमिलनाडु के पूर्व मंत्री सैथिल बालाजी को गुरुवार को बड़ी राहत मिली. सुप्रीम कोर्ट ने बालाजी को जमानत दे दी. सुप्रीम कोर्ट ने तमिलनाडु के पूर्व मंत्री को केश-फॉर-जिल घोटाले से जुड़े मनी लाँड्रिंग मामले में जमानत देते हुए कहा, मुकदमे में देरी का मतलब यह नहीं है कि व्यक्ति को जमानत नहीं दी जा सकती है. जस्टिस अश्वय ओंका, अहसानुद्दीन अमानुल्लाह और एज्जी मसीह की बेंच ने पूर्व मंत्री पर आरोप है कि उन्होंने पैसे लेकर नौकरी बाँटी. इंडी ने उन्हें केश फॉर जिल मामले में धन शोधन निवारण अधिनियम, 2002 के तहत गिरफ्तार किया था.

हेलीपैड पर हड़्डी व सैलजा से क्या हुई बातचीत

राहुल गांधी के हेलीकॉप्टर से करनाल पहुंचने पर कांग्रेस के नेता और पूर्व सीएम भूपेंद्र हड़्डी और कुमारी सैलजा ने लाल गुलाब वाले गुदलतस्तों से राहुल गांधी का स्वागत किया. दोनों नेताओं द्वारा स्वागत किए जाने की तस्वीरें भी सामने आई हैं. राजनीतिक हलकों में चर्चा है कि चुनाव जाट बनाम दलित न हो इसके लिए राहुल गांधी ने दोनों को एक मंच पर लाकर संदेश दिया है. हेलीपैड पर सैलजा ने काफी गर्मजोशी से राहुल गांधी का स्वागत किया. बीजेपी जिसे मुद्दा बना रही है कम से कम उस पर राहुल गांधी ने पानी डाल दिया है.

इस सफल माना जाएगा. राजनीतिक और अधिकारियों के बल्लदान का प्रतीक है. राष्ट्रपति ने सियाचिन बेस कैंप में तैनात सैनिकों को संबोधित भी किया. राष्ट्रपति ने कहा, "आप सभी

इस सफल माना जाएगा. राजनीतिक और अधिकारियों के बल्लदान का प्रतीक है. राष्ट्रपति ने सियाचिन बेस कैंप में तैनात सैनिकों को संबोधित भी किया. राष्ट्रपति ने कहा, "आप सभी